



2024年4月19日

各 位

会 社 名 イオン九州株式会社
代表者名 代表取締役社長 柴田 祐司
(コード番号：2653 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役 常務執行役員 赤木 正彦
(電話番号 092-441-0611)

(訂正)「2024年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年4月10日に開示いたしました「2024年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

記載内容の一部に誤りがあったため、訂正するものであります。
なお、今回の訂正による損益および純資産への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

添付資料 4 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

<資産>

【訂正前】

固定資産合計 1,217 億 62 百万円の主な内訳は、有形固定資産が 943 億 60 百万円、差入保証金が 145 億 44 百万円、繰延税金資産が 93 億 94 万円であります。

【訂正後】

固定資産合計 1,217 億 62 百万円の主な内訳は、有形固定資産が 943 億 60 百万円、差入保証金が 145 億 44 百万円、繰延税金資産が 93 億 94 百万円であります。

添付資料 5 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

【訂正前】

	2022年2月期	2023年2月期	2024年2月期
自己資本比率	26.6	29.2	29.2
時価ベースの自己資本比率	46.7	49.6	64.8
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	—	2.1	2.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ	28.2	49.1	57.4

【訂正後】

	2022年2月期	2023年2月期	2024年2月期
自己資本比率 <u>(%)</u>	26.6	29.2	29.2
時価ベースの自己資本比率 <u>(%)</u>	46.7	49.6	64.8
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 <u>(%)</u>	—	2.1	2.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ <u>(倍)</u>	28.2	49.1	57.4

以 上